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A szó útja

Majdnem egyidős vagyok a Tokaji Írótáborral, sorsunk szálai félidőben 
szövődtek össze. Külön tétje volt az elmúlt időszaknak, hogy szerve­
zetileg képes-e megújulni a tábor. Számos rendeletnek és törvénynek 
megfelelően meg kellett reformálni az egyesületet. Sok híve temetni 
kezdte, amikor Sáray László 2014-ben bejelentette, hogy visszavonul. 
Való igaz, ez mindnyájunkat kétségbe ejtett, mert Sáray nélkül el sem 
tudtuk képzelni a Tokaji Írótábort, hiszen ő vitte a hátán negyvenkét 
éven át. Megjegyzem, azóta sem tudjuk elképzelni nélküle. De sikerült 
az utódját megtalálnunk Papp-Für János személyében, aki immáron 
harmadik éve látja el kiválóan tokaji és hajdúböszörményi munkatár­
saival a szervezőmunka oroszlánrészét.

Minden támadás és ármánykodás ellenére sikersorozatként tekintek 
az elmúlt évekre. Rossz érzés és szomorúság csupán azért fog el, mert 
oly sokan távoztak közülünk ebben az időszakban is. A veszteség érze­
te nem hagy nyugodni. Amely ebben az esetben a vereségé is. Mert az 
elmúlással szembeni eleve reménytelen és kudarcra ítélt küzdelmünk  
a vereség bénító szerét fecskendezi belénk. Évről évre tűnnek el arcok, 
életek, megszokott mozdulatok, amelyek biztonságérzetet adtak. Mes­
tereink nemzedéki tablója egyre hiányosabb. Csak hogy a legutóbb távo­
zottak közül említsem Csoóri Sándort, Oláh Jánost, Vathy Zsuzsát, Sze­
pesi Attilát, Jókai Annát… Mi lesz, ha végleg magunkra maradunk,  
a mai középnemzedék? Mit adunk tovább a fiataloknak? Hiszen annyi 
kérdésünk lenne még nekünk is. Felnőttünk a feladathoz? Mit írunk mi: 
történelmet vagy csak blogot?

Egy ideje rendkívül időszerű és égető kérdés, hogy kulturális, irodal­
mi értékeinket, hagyományainkat és kortárs műveinket hogyan juttat­
juk el a közönséghez. Megtaláljuk-e az új kommunikációs csatornákat  
a jövő nemzedékéhez is? A Tokaji Írótábor Egyesületének elnöksége 
ezért döntött úgy, hogy idén azt járjuk körbe, hogy a jövő tervezése 
szempontjából melyek a hatékony eszközök, csatornák irodalmunk 
népszerűsítésében, a közönségszervezésben egyik legnagyobb költőnk 
és lapalapító irodalomszervezőnk, Arany János korától elindulva a moz­
gókép, a rádiók és televíziók elterjedésének évszázadán át egészen  
a közelmúlt digitális forradalmáig. Vajon milyen műfajok és közvetítő 
adathordozók, magatartásformák, szemléletek lesznek alkalmasak a jö­
vőben kultúránk hatékony és színvonalas átadására társadalmunk,  
a magyar nemzet szellemi, lelki és identitásbeli épségének ápolása érde­
kében.

Arany János születésének 200. évfordulója pedig arra sarkall minket, 
hogy a költőóriáshoz, aki egyszerre volt az irodalmi emlékezet és nép­
költészeti hagyomány nagy összefoglalója és a modern magyar líra ki­
indulópontja, méltó módon vizsgáljuk a szó útját lélektől lélekig. 
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